



Válaszcsapással fenyegeti Magyarországot az ukrán külügy

2021 szeptember 29. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Elég volt!

Dmitro Kuleba ukrán külügyminiszter szerint Magyarország csapást mért a magyar-ukrán kapcsolatokra azzal, hogy a Gazprommal kötött megállapodást aláírva, kizárta az ukrán gázvezetéket az orosz gázszállítási rendszerből; a tárcavezető szerint Ukrajna megfelel? választ fog erre adni.

Kuleba az ICTV ukrán televízió Szólásszabadság című műsorában beszélt erről hétfő este, nyilatkozatát másnap reggel idézték ukrán hírügynökségek.

„Van itt nekünk egy ország, Magyarország, amely az Európai Unió és a NATO tagja, emellett pedig különleges kapcsolatainak vannak Oroszországgal, és csapást mért az ukrán-magyar kapcsolatokra, kizárva az ukrán gázvezetéket az orosz gázszállítási sémából. Ez csapás, és mi megfelel?képpen fogunk rá válaszolni, mert itt nem lehet semmilyen sajnálkozás és semmilyen együttérzés” – fogalmazott Dmitro Kuleba.

A tárcavezető szerint mindazonáltal az Ukrán-Magyar Kormányközi Gazdasági Vegyes Bizottság tervezett ülését, amelyet a két külügyminiszter társelnökelnökletével tartottak volna meg szeptember 29-30-án, még az orosz-ukrán gázmegállapodás aláírása előtt „mondták le”. (Az ukrán külügyminisztérium ezzel kapcsolatos hétfői közleményében az ülés „elnapolásáról” volt szó).

„Tudtuk, hogy odarepül (Budapestre) az orosz küldöttség, és aláírják a megállapodást. És nekünk, aláírva ezt a megállapodást, már tisztában voltunk az álláspontunkkal. Ez nemcsak politikai lépés lesz, ami a kétoldalú együttműködés legfontosabb szervét jelentő bizottság ülésének lemondása. Más lépéseket is teszünk Ukrajna nemzeti érdekeinek védelméért ebben a helyzetben” – hangsúlyozta Kuleba, további részletekbe nem bocsátkozva.

Hétfői hivatalos közleményében az ukrán tárca azt írta: Kijev az Európai Bizottsághoz fordul az ügyben.

A tárcavezető az interjúban azt is kifejtette: nem gondolja, hogy Magyarország az orosz politika prizmáján keresztül látja Ukrajnát.

„Nekünk más játékot folytatnak, és ez a játék abban nyilvánul meg, hogy párhuzamosan érjenek el haladást a kapcsolatokban Ukrajnával és a kapcsolatokban Oroszországgal. De ez a játék nem folytatható örökké, előbb-utóbb konfliktusba torkollik” – így Dmitro Kuleba.

www.demokrata.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>.

Illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló
